



神秀天台公众号



和合天台客户端

## 云商贷

为小微企业、个体工商户量身打造的专属产品。  
在线申请、在线办理、一次授信、循环使用、信用免担保

最高可贷 **50** 万元  
年利率最低 **4.35%**  
(月利率 3.625%)



富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

### ICBC 中国工商银行

个人经营贷款 利率低(月息3厘多) 放款快(T+3)

欢迎垂询 83815639及各网点

### 国泰君安融资融券

随用随还 7厘/月

详询客户经理或 83898912

## 我县首批义新欧“台州号”班列组货货物抵达荷兰

本报讯(通讯员 陈晓连) 近期,首批“天台智造”通过义新欧“台州号”班列成功抵达荷兰。这批货物为天台天成自控股份有限公司生产的工程机械座椅,全程用时23天,直接派送至荷兰当地采购企业。

“以前,我们只能走海运,先把货物运到宁波、上海的港口,再‘出去’。到了港口装船得等一周时间,货物漂洋过海到了当地,清关还得等10多天。所有时间加起来,海运起码需要50天时间。”浙江天成自控股份有限公司外贸部经理张艳华

说。这次,搭乘义新欧班列“台州号”,天成自控与其他台州企业实现了“家门口”发货的愿望,大大提升了货物的中转效率。

欧洲是我县企业进出口的主要市场,对欧洲运输班线的需求十分旺盛。海关数据显示,2021年我县对欧洲进出口27.5亿元,占全县进出口总值的36.1%;今年1—4月进出口值为12.1亿元,占比进一步上升至41.0%。

为回应企业实际需求,帮助企业降低货运成本,进一步扩大国际市场,我县海关联络处和商务局

妙招频出,为企业牵线搭桥,尝试铁路运输新模式。义新欧“台州号”班列从临海头门港站始发,途经永康东、金华南,在义乌西集结,一路向西,远赴波兰、德国、法国、荷兰和英国。

“相比传统运输方式,‘义新欧班列+DAP’模式实现了‘门到门’的物流服务,使货物直接送达欧洲当地企业。”县海关联络处有关负责人介绍,“物流公司到天台企业‘家门口’收货,欧洲当地企业也只需在‘家门口’收货,大大提高了双方效率”。

目前,天成自控第二批货物也已通过义新欧“台州号”班列在发往英国的铁路上。据悉,在义新欧“台州号”班列已实现常态化,基本以1周1列的频率开行,今年全年将开行50列,有望成为我县企业开拓“一带一路”的重要陆路通道。

“我县企业首次利用义新欧‘台州号’班列运送货物的顺利完成,为‘台州号’在全县的常态化运行开了好头。接下来,我们商务局和海关等部门,将积极畅通外贸企业出口通道,助力‘天台智造’销往世界。”县商务局有关负责人介绍。

## 助企纾困 稳中求进

本报讯(通讯员 庞锦焕) 近日,县人社局驻企专员在走访服务重点外贸企业时得知,受多方面因素影响,不少企业面临较大生产经营压力。对此,该局迅速组建稳就业惠民民生攻坚行动工作专班,重点围绕加快发放失业保险稳岗返还、一次性留工培训补助等七个方面的稳岗提技能防失业资金,切实帮助企业减负。

在政策兑现过程中,县人社局实施“免申即享”经办模式,通过大数据比对后筛选初步符合条件的单位名单,开展精准推送数据服务,其中大型企业按企业及其职工上年度实际缴纳失业保险费的50%返还,中小微企业按90%返还,返还比例较去年分别提高20%、30%,经公示、审批后直接将“红包”打入企业账户。如6月初,我县通过“免申即享”模式发放两批失业保险稳岗返还资金,共计673.86万元,惠及企业456家,预计6月底前将直达企业的2000万余元“稳岗红包”全部发放到位。

“我们企业受国外经济环境影响,订单较去年同期下降70%左右,再加上之前经历一波疫情,给企业正常生产经营带来了诸多困难。”浙江佳轩汽车用品有限公司负责人在收到6.6万元失业保险稳岗返还资金后表示,多亏有人社等部门的政策支持,及时给他们发“红包”,这给他们增加了发展信心,企业将尽最大努力不裁员、不降薪,与员工一起携手共进、共克时艰。

# 二千万“稳岗红包”月底前直达企业

## 乡村振兴进行时

## 农村有了“年轻范儿” “青年农创客联盟”助力乡村振兴

通讯员 郑铭磊

咖啡馆、露营地、带货直播……如今,我县的农村刮起一阵潮流风,透着一股“年轻范儿”。

始丰街道安科村河畔旁和合咖啡馆,正成为不少游客的打卡点。这家装修风格前卫的乡村咖啡馆所在地,不久前还曾是一片荒地。开业仅半年,该店月均营业额已超4万,单日最高接待人次近千,还带动了6名村民就业。

“这里不仅有商机,还有给力的创业政策!”33岁的店主胡敏通过“青年农创客联盟”项目入驻安科村,申请减免了前半年的租金。最近,他和团队正忙着在咖啡馆旁修建“小野树下”露营地,推出观影、婚庆、游玩等娱乐休闲项目,为村子再增新花样。

“青年农创客不仅能给乡村振兴带来新产业,还能带来很多新想法。”团县委相关负责人说,近年来,针对乡村青年人才紧缺、产业发展单一等问题,当地通过打造返乡乡平台、租金税费减免、用地支持、奖励典型、结对培训等方式,全面推进“青年农创客联盟”建设。目前,全县已引进培育青年农创客236名,



安科村和合咖啡馆。图片来源于网络

覆盖农业观光与休闲、青年民宿、乡村设计等行业。

距离县城中心10分钟车程的赤城街道塔后村,有“民宿村”之称,全村共有民宿61家。2014年,塔后村在完成新农村改造后,在全村范围内发展民宿产业。近年来,因旅游休闲项目形态单一,该村发展遭遇“瓶颈”。当地通过“青年农创客联盟”引入文创公司、艾草文化体验中心等工作室后,吸引一批

批青年汇聚于此,大大丰富了当地的产业形态。

“这里的生活节奏很舒服,也很符合我们养生行业的产品定位。”出生于2000年的艾草臻妙天台艾草文化体验中心负责人郑合章说,她从浙江中医药大学中医系毕业后不久,就带着乡土情怀回到家乡搬进了“免费3年”的精装体验中心。接下来,她计划把体验中心打造成互动更强的“艾草文化博物馆”,为当

地吸引更多游客。

此外,我县还通过“青年农创客联盟”为村民组织开设农产品直播带货课程,聘请专业的青年带货主播给村民做培训,目前已在65个村开展直播课程117节,参与数达2850人次。“让我们惊喜的是,村里有些80多岁的老人现在也玩起了直播,爱上了网购!”团县委相关负责人说。

## 数字化改革 现代化先行

## 县自然资源局: “耕地智保”携手“田长制”

本报讯 全面落实耕地保护“田长制”是今年全省的一项重点工作,“耕地智保”应用是国土空间智治平台的重要应用场景之一,是实现“人防+技防”耕地保护工作格局的重要抓手。

据悉,我县推进“耕地智保”应用场景建设是根据浙江省自然资源厅统一部署,对原有“智慧国土天眼”系统进行的迭代升级。通过将“铁塔视联”智慧感知嵌入“耕地智保”,充分发挥高位视频监控、人工智能识别算法等独特核心资源优势,实现自然资源管理部门监管视角的延伸。同时,结合“田长制”实行定点巡查上报,运用“人防+技防”的工作机制,拓宽了问题发现渠道,实现耕地违法“早发现、早制止、早处置”闭环管理。

随着我县疫情进入常态化防

控,县自然资源局立即部署各自然资源所奔赴乡镇街道进行“耕地智保”应用培训工作。各所工作人员围绕耕地保护“田长制”和“耕地智保”场景工作进行了详细讲解,手把手指导了在手机上如何下载、如何使用“耕地智保”,现场演示了应用场景实际操作流程,与田长和巡查员展开实操互动,并共同围绕每位田长和巡查员的巡查范围展开讨论,明确具体的打卡位置和方位,确保视线覆盖村庄所有耕地。

目前,第一轮巡查任务已完成。下一步,各自然资源所将持续落实好耕地巡查常态化,结合铁塔高空摄像监测等手段,完善场景应用系统,开启耕地保护数字化赋能时代,切实做好耕地保护工作。

(县自然资源局)



图为田长和巡查员在田间开展应用场景实操。

## 抓好常态化疫情防控

## 推动溯源工作有效有序开展 全县“追阳”应急演练专题培训会召开

本报讯(记者 杨日鑫) 6月14日下午,全县“追阳”应急演练专题培训会在县委党校报告厅召开,县公安局、卫健局、交通集团“追阳”专项组成员,各乡镇街道流调专项组成员,县防指办重点人员管控组全体工作人员参加。

此次培训会从核酸采样操作、抗原检测、防护服穿脱、医疗废物处置、个人防护等方面开展专题讲座,

确保一旦出现阳性样本,能够快速追踪、快速检测、快速转运。各位学员认真学习,本着对工作负责的态度对待此次培训,以熟练规范的操作,确保培训取得实效。

会上对各单位人员台账建立、日常健康监测、人员报备登记、核酸检测和场所码使用等防控工作提出了具体要求。专业人员讲解了机关事业单位、学校等人群聚集行

业出现阳性检测人员和密接、次密接等突发疫情的调查和摸排,梳理了在防控现场工作各个环节的重点、难点,并现场展示了个人防护物资配备种类、二级防护的穿脱,对穿脱中需要注意的细节问题进行解读。

会议强调,要进一步压缩混检异常管发现报告到复核结果反馈的整体时限,提高“追阳”质量和效率,

加强公安、卫健、社区等多部门高效协作,使整个“追阳”溯源工作有效、有序开展。出现应急情况后,要立即开展目标人员的联系和落地核查工作,各“追阳”采样小组要以最快的速度赶到目标人员位置,迅速开展应急处置工作,在应急处置工作过程中务必做好个人防护,提高检测效率,并按疾控中心复检要求,将样本送检。

### 中国农业银行 农行惠农贷款 随借随还 省心省息 年利率低至3.9%

详询农行各网点